Ersatzteilliste / Spare parts list / Liste des piéces de rechange
Randschleifmaschine GECKO 30, Artikel-Nr. 013317

Randschleifmaschine GECKO 11, Artikel-Nr. 013590

Serviceordner 2005

Jahrgang: 10/2004 bis heute
Pos Stck SAP  Bezeichnung Description Dénomination
01.00 1 16696 Grundplatte Motor base plate Partie inférieure de la machine
01.03 1 14731 Zylinderschraube M6x25/912 Rear mounting screw Vis de fixation arriére
01.04 1 16216 Riemen-Spannschraube V-belt tensioning screw Vis de tension de courroie trapézoidale
01.05 1 16217 Sterngriff Star grip Poignée-étoile
01.06 1 17724 Unterlegscheibe 6,4/9021 Washer Rondelle plate
01.08 2 14731 Zylinderschraube M6x25/912 Mounting screws Vis de fixation
01.09 2 14827 Unterlegscheibe M6/125 Washers Rondelles plates
08.00 1 16700 Schleifvorsatz lang long sanding arm casing Boitier d'adaptateur de pongage long
09.00 1 16699 Schleifvorsatz kurz short sanding arm casing Boitier d'adaptateur de pongage court
10.00 1 16698 Lagerdeckel Beering cover Chapeau de palier
10.01 3 16701 Befestigungsschrauben Mounting screws Vis de fixation
10.02 1 18091 Sicherungsring J35/472 Locking ring Bague de s(reté
11.00 2 16702 Anlaufrad / Stosschutzrollen Bumper wheels Roulettes tampon
11.01 2 16220 Befestigungsschraube Mounting screws Vis de fixation
11.02 2 16221 Unterlegscheiben Washers Rondelles plates
12.00 1 16222 Stiitzscheibe Hook and loop back-up pad Disque de support autoagrippant
14.00 1 16704 Papierhalteplatte Paper clamping plate Plateau fixe-meule
15.00 1 17060 Sechskantschraube M8x30/933 Sanding plate fixing screw Vis d'arrét, plateau de poncage
16.00 1 18239 Unterlegscheibe 8,4/9021 Washer Rondelle plate
18.00 1 16707 Kugellager Ball bearing Roulement a billes
23.00 1 16708 Keilriemenscheibe Pulley Poulie
24.00 1 16223 Federstahlscheibe Spring steel disc Disque d'acier a ressort
24.01 6 16709 Befestigungsschrauben Mounting screws Vis de fixation
36.00 1 16225 Ventilatorrad Fan Ventilateur
39.00 1 16710 Handgriff/Standard-Handpartie Standard hand party Partie de guidage a main Standard
39.01 2 16711 Befestigungsschrauben Mounting screws Vis de fixation
40.00 1 16712 Handgriff hdhenverstellb. height adjustable hand party Partie de guidage & main a hauteur variable
41.00 2 16713 Flhrung Guidances Guides
41.01 2 18972 Flachrandschraube M6x16/912 Screws Vis
41.02 2 17724 Unterlegscheiben 6,4/9021 Washers Rondelles plates
41.03 2 16217 Sterngriff Star grips Poignées-étoiles
51.00 2 16715 Lenkrad kompl. Steering wheel forks with wheels Fourches de volant avec roues
51.03 2 16356 Ré&ndel-Kontermutter Knurled nut Ecrous moletés
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Pos Stck SAP

Bezeichnung

Description

Dénomination

75.00 1 16770

Motor

Motor

Moteur

75.10 1 16771

Motorunterteil mit Flansch

Motor base plate with flange

Partie inférieure du moteur avec bride

76.04 4 16717 Motorschraube Motor screws Vis du moteur

76.10 1 16355 Motoroberteil Motor cover Partie supérieure du moteur
83.01 4 14729 Zylinderschraube M6x16/912 Mounting screws, motor Vis de fixation, moteur
83.02 4 14827 Unterlegscheibe M6/125 Washers Rondelles plates

89.00 2 16719 Kohlebiirste Carbon brushes Balais de charbon

89.01 2 17638 Zylinderschraube M4x8/84 Mounting screws Vis de fixation

89.02 2 17452 Unterlegscheibe M4/125 Washers Rondelles plates

90.00 2 16722 Biirstenabdeckung Carbon brush cover Couvercle des balais de charbon
97.00 1 16224 Motorriemenscheibe Motor belt disc Poulie du moteur

97.01 1 16723 Sicherungsring Locking ring Bague de s(reté

99.00 1 16773 Staubrohr normal Dust pipe Tube collecteur de poussiére
99.03 1 16774 Klemmschraube Clamp screw Vis de serrage

3 16352 Keilriemen lang V-belt, short Courroie trapézoidale, courte
4 16731 Gehdrschiitzer Ear protection Protection acoustique

5 16813 Multiclip Multiclip Multiclip

6 16732 Feinstaubmaske Fine dust mask Masque antipoussiere fine

7 16814 Zusatzgriff Additional grip Manche additionnel

8 16725 Werkzeugtasche leer Tools bag, empty Sac a outils, vide

9 16726 Stirnlochschllissel Two-pin spanner Clé a deux ergots

10 14956 Inbusschliissel SW5/911 Hexagonal screw driver Tournevis pour vis

10 14957

Inbusschliissel SW6/911

Hexagonal screw driver

Tournevis pour vis

10 16729

Inbusschliissel SW7/911

Hexagonal screw driver

Tournevis pour vis

1 16730

Ringgabelschliissel 13/13mm

Ring mouth spanner

Clé mixte

15 16724

Netzkabel m.Stecker u.Kupplung

Power cable with plug + coupling

Cordon d'alimentation

16 16830 Bedienungsanleitung Gecko Operating manual Mode d'emploi
Ohne Abbildung Without picture Sans illustration:
16353 Keilriemen kurz Gecko V-belt, long Courroie trapézoidale, petit
16355 Schalteinheit UAL 23 Switch Partie commutation
16701 Befestigungsschraube Mounting screws Vis
17780 Unterlegscheibe Washers Rondelle
16703 Filzscheibe Felt sheet Protection en feutre
17060 Halteschraube Bracket screw Fixation
16706 Unterlegscheibe Washers Rondelle
16709 Befestigungsschraube Screw Vis
14740 Befestigungsschraube Screw Vis
14782 Flachrundschraube Slotted pan-head screw Vis a téte plate
14809 Kontermutter counter nut Ecrou
16771 Motor ohne Schalteinheit Motor Moteur
16772 Staubrohr kurz Dust bag flange short Bride pour sac a poussiére
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16775 Werkzeugsatz Gecko Tool kit Jeu d'outils
16815 Staubsack kurz Dust bag short Sac a poussiére rase
16816 Staubsack normal Dust bag Sac a poussiere
16817 Federstahlsch.mit Klett Haftsch Screw Vis
16818 Federstahlsch.mit Filzsch Screw Vis
16819 Riementellersch.kpl Screw Vis
16820 Klettriemenscheibe kpl. disk disque
16821 Riementellerschraube mit Filz Screw Vis
16822 Ventilrad m. Motorriemenschr. Wheel valve Roue de vanne
16823 Vario Handgriff kpl. Vario handle Poignée
16824 PVC Griff Magura Handle Magura Poignée Magura
16825 Radgabel Wheel hub Moyeu de roue
16826 Achsschraube Screw Vis
16827 Rad (Blickle) Wheel Roue
16828 Achsbuchse Axle Axe
16829 Schwenkachse Bushing axle Douille de axe
17697 Klemmschraube Screw Vis
17359 Flanschlager Drive hub plate Bride
17345 Motorlager oben Motor bearing Support de moteur
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